

第八届绿色景观小区获奖楼盘

THE BEST MOVIE IS THE BEST TIME TO BUY ONE.
百万看房活动火热进行中

Je t'aime | 印象巴黎
-En 2014- N°1-

99% 的人都想买
能够改变
生活方式
配套齐全的

好房子

完美诠释尊贵法式生活 Je t'aime
印象巴黎宜居特质受追捧

对于置业者来说，宜居的住宅产品必须能够尽可能的给生活带来前所未有的体验。在宁波，能够完美诠释城市人居价值的，似乎也只有印象巴黎。首先，印象巴黎位于政府250亿巨资规划的城市西客厅核心位置。

其次，在生活配套方面，无论是与项目隔街对望的杉井奥特莱斯广场，还是为生活提供极大便利的乐购超市，乃至未来即将入住的华侨城四明山谷桃源湾项目，都让未来居于印象巴黎的业主轻松拥有一步到位的醇熟生活氛围。同时，印象巴黎以法兰西经典地标为蓝本打造的伦柱风格建筑，几易其稿精雕细琢，缔造了宁波城市不同寻常的壮观天际线。而整个住区入口处高约8.2米的凯旋门更是将主人回家的尊贵仪式感营造得淋漓尽致。

然而，最让人心动的，还是整个印象巴黎的住区规划。包括儿童会所、健身俱乐部、斯诺克球房、尊享5D影院等在内的配套设施总面积超过1000平。值得一提的是，印象巴黎还配置了在宁波极为罕见的住区无边际泳池，以往只在五星级酒店才能享受的泳池，如今成为业主的私家配套。

而在整体的园林造景上，印象巴黎以法兰西皇家园林典范——凡尔赛宫为蓝本，打造约2万方法式宫廷景观，并不惜巨资从原产地引入逾70种珍稀植物，其中更有约32种采用全冠移植的方法，让业主瞬间入树参天，无需十年。

此外，印象巴黎逾千米的黄金水岸线打造了16种不同的风情河岸，并将各个景观组团有机串联起来。整个住区中央的皇家景观大道，则成为业主回家路上欣赏法兰西浓郁绿意的理想地点。

DEBUT SOLD IT WOULD BE A BOMB TO YOU
印象巴黎6月13日全城首发
2小时劲销逾八成 Je t'aime

6月13日注定是宁波人居史上一个不平凡的日子。当天，位于城市西客厅核心的法兰西风情住区印象巴黎盛大开盘。现场人气爆棚，已经有超过千人来订。而在笔者发稿前，开盘仅仅2小时内，印象巴黎住宅房源去化率超过8成。这两天售楼处夜夜排班，买房的客户仍然络绎不绝。

“我一大早就来了，但是没想到还有比我来得更早的，我到这里的时候，现场已经排起了长长的队伍，我关注印象巴黎很久了，这个项目的产品确实好，户型好，空间很大，附赠的面积又多，很实用；另外像无边际泳池、5D影院这些配套设施，也坚定了我一定要买印象巴黎的决心。”其实很多客户都和这位张先生一样，一路关注印象巴黎，不断目睹开发商不停地为项目做加法。也许，在布利杰置业选择将印象巴黎项目法式尊贵的人居格调演绎至极致的那一刻，就注定了印象巴黎今日的成功。

所谓“千金难买心头好”，印象巴黎所缔造的尊贵法式生活，以其精雕细琢的质感，反复锤炼的细节打造，受到了宁波置业阶层的广泛认可。笔者在印象巴黎现场接待中心了解到，印象巴黎首批销售房源大卖几乎告罄，目前印象巴黎新一轮新房源的加推已经开启。热销正当时，这次一定不能再错过。

99% 的人认为
印象巴黎
这样的房子
上周已经快
抢光了

不要让错过 成为此生最大的遗憾
曾经需要仰望 现在需要抢购

奥特莱斯贴隔壁 | 近享醇熟生活配套
千万造价宫廷会所 | 订制住区无边泳池
约2万方法式皇家园林 | 国家公园级景观
约90-130m²法兰西全三房宫廷水岸私邸



EXPLORATION FROM A NEW LIFE